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Briefsteller für militärische Angelegenheiten Leipzig, Verlag für 

Kunst und Wissenschaft Albert Otto Paul. Aus der Reihe 

„Miniatur-Bibliothek“ Nr. 736 (ca. 1916) mit Zensurzeichen-

Stempel (Völkerschlachtdenkmal) und schwarzem Überdruck der 

Verlags- und Jahresangabe 1914 auf dem Einbanddeckel. 

Kleinbroschüre. Höhe: 12 cm. 24 Seiten, 16 Seiten Alphabetisches 

Verzeichnis der erschienenen Nummern der Miniatur-Bibliothek. 

Sehr guter Zustand.  

ARTIKEL-NR. R00MB004 Preis 8,00 EUR  

Stichworte: Militaria, Militärgeschichte 

 

Brodt, Bodo (Hrsg.) / Bischofberger, Bruno (Illustration) 

Verschwender-Kantate (Verschwenderkantate). Verlagsanstalt 

Hermann Klemm, Erich Seemann. Freiburg Breisgau o. J. (1957). 

Aus der Reihe "Die Seemännchen" Band 21. Einband in 

Kunststoff. Höhe: 11,3 cm. 72 S. und 4 Blatt. Mit farbigen 

Illustrationen von Bruno Bischofberger. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB012 Preis 6,00 EUR  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

div. Autoren Humor der Welt in Probepackung. Freiburg im 

Breisgau, Hyperion-Verlag, ohne Jahr (1985). Druck 

Rheinhessische Druckwerkstätte in Alzey. ISBN 3778602330 159 

S. Miniaturbuch Format 9,4 x 6,4 cm. Hellroter Orig.-Kunstleder-

Einband mit goldgeprägtem Deckel- u. Rückentitel nach einer 

Zeichnung von Werner Bürger. Kopffarbschnitt. Sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB077 Preis 8,00 EUR  

 

Fontane, Theodor / Schultz, Hans Jürgen / Bürger, Werner 

(Illustration) Kleines Fontane-Brevier. Zusammengestellt von 

Hans Jürgen Schultz. Mit fünf mehrfarbigen Bildern von Werner 

Bürger. Freiburg im Breisgau, Hyperion-Verlag, ohne Jahr (1955). 

Druck Wiesbadener Graphische Betriebe 136 S. Miniaturbuch 

Format 9,4 x 6,4 cm. Brauner Orig.-Kunstleder-Einband mit 

goldgeprägtem Deckel- u. Rückentitel nach einer 

Einbandzeichnung von Werner Bürger. Kopffarbschnitt. Sehr 

gutes, ungelesenes Exemplar, wie neu.  

ARTIKEL-NR. R00MB061 Preis 6,00 EUR  

 

Hoffmann, E. T. A. / Gauchat, Pierre (Lithographie) Don Juan / 

Ritter Gluck. Mit fünf Handlithographien von Pierre Gauchat. 

Bern, Alfred Scherz, o. J. (ca. 1955). 80 S. und 5 einseitig 

gedruckte Lithografien. Höhe 10 cm. Ohne Schuber. Guter 

Zustand.  

ARTIKEL-NR. R00MB017 Preis 6,00 EUR  



 

Lehmann, Alfred Politisches Taschenwörterbuch. Leipzig, Verlag 

für Kunst und Wissenschaft Albert Otto Paul. Aus der Reihe 

Miniatur-Bibliothek Nr. 235-236 ohne Jahr (1933). 

Kleinbroschüre. Höhe: 12 cm. 84 Seiten. Sehr guter Zustand.  

ARTIKEL-NR. R00MB006 Preis 19,00 EUR 

Studentika, Corps, schlagende Verbindungen, Studenten, 

Burschenschaft, Studentenschaft, 

 

Maupassant, Guy de / Preetorius, Emil (Einband) / Bürger, 

Werner (Illustration) Die Schwestern Rondoli. Freiburg im 

Breisgau, Hyperion-Verlag, ohne Jahr (1951). Druck von Rombach 

in Freiburg. 132 S. mit fünf farbigen Bildern von Werner Bürger. 

Schrift in Fraktur (alte Schrift) gesetzt. Miniaturbuch Format 9,4 x 

6,4 cm. Dunkelblauer Orig.-Kunstleder-Einband mit 

Einbandzeichnung von Emil Preetorius. Kopffarbschnitt. Frisches, 

ungelesenes Exemplar, wie neu.  

Dabei liegt eine gefaltete Werbeantwort-Karte des Hyperion 

Verlages zur Anforderung von Prospekten über Neuerscheinungen 

in der Hyperion-Bücherei. 

 

ARTIKEL-NR. R00MB042 Preis 9,00 EUR 

 

Rilke, Rainer Maria / Fröhing, Fritz (Hrsg.) Die Turnstunde und 

andere Novellen. (Herausgegeben und mit einen Nachwort 

versehen von Fritz Fröhling). Freiburg im Breisgau, Hyperion-

Verlag, Lizenz des Insel Verlages, ohne Jahr (1959). Druck 

Rheinhessische Druckwerkstätte in Alzey. 162 S.+ 1 S. 

Inhaltsverz., 1 S. bibliographische Notiz, 3 S. Verlagsanz. 

Miniaturbuch Format 9,4 x 6,4 cm. Hellblauer Orig.-Kunstleder-

Einband mit goldgeprägtem Deckel- u. Rückentitel nach einer 

Einbandzeichnung von Werner Bürger. Kopffarbschnitt. Sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB078 Preis 14,00 EUR 



 

Rosenberg, Alfons (Bearb.) So spricht die Kabbala. München-

Planegg, Otto Wilhelm Barth, 1954. 128 S. Grüner Orig.-

Ganzleinenband mit Blindprägung. Höhe 10,5 cm. Sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB014 Preis 16,00 EUR 

Stw. Judaika, Judaica, Philosophie, Religion 

 

Schopenhauer, Arthur / Schloemp, Sigrid (Illustration) Über 

die Weiber. Psychologische Bemerkungen. Freiburg im Breisgau, 

Hyperion-Verlag, ohne Jahr (1955). Druck Wiesbadener 

Graphische Betriebe. 147 (1) S. Mit 5 farbigen Bildern von Sigrid 

Schloemp. Miniaturbuch Format 9,4 x 6,4 cm. Hellbeiger Orig.-

Kunstleder-Einband mit goldgeprägtem Deckel- u. Rückentitel 

nach einer Einbandzeichnung von Werner Bürger. Kopffarbschnitt 

(dieser minimal fleckig). Gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB083 Preis 6,00 EUR 

 

(ohne Verfasser) Susy: Susys gar nicht so Goldene Worte, Band 2 / 

II. Nur für Erwachsene über 18 Jahre. Hamburg, Forster Verlag, 

ohne Jahr (Serie 2, 1972). 64 S. Miniaturbuch Format 4,8 x 6,8 cm. 

Weinroter Orig.-Pappband. Bandnummerierung auf dem Einband 

römisch, auf dem Titelblatt arabisch. Einbanddeckel etwas 

gewölbt, sonst sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R00MB099 Preis 9,00 EUR 

Humorvolles Susy-Erzeugnis der Hamburger Unternehmerin Susy 

Borowski-Forster, die mit den illustrierten Susy-Cards bekannt 

wurde. 



 

Turner, Randolph / Heinemann, Lothar (Illustrationen) Sieh 

Dich im Tierkreis. Eine Plauderei. Berlin-Wannsee, M. A. Klieber 

Verlag, Praesentis-Reihe, ohne Jahresangabe (um 1957). 128 S. mit 

Textzeichnungen von Lothar Heinemann. Miniaturbuch Format 9,5 

x 7 cm. Illustrierter dunkelblauer Kunststoff-Einband. Einband-

Illustration von Lothar Heinemann. Rücken minimal berieben, 

sonst sehr guter Zustand in original Kunststoff-Klarsicht-Schuber. 

ARTIKEL-NR. R00MB097 Preis 9,00 EUR 

Stichworte: Tierkreiszeichen Sternzeichen Horoskop 

 

 

DDR-Miniaturbücher 
 

 

Mendelssohn Bartholdy / Hempel, Irene (Zusammenstellung): Erinnerungen an Felix Mendelssohn Bartholdy. Leipzig, VEB 

Deutscher Verlag für Musik, 1. Auflage 1984. 335 S. und (35) S. mit Abbildungen im Anhang. Hellbrauner Ledereinband mit 

goldgeprägtem Titel und Rückentitel im Original Schuber. Schuber mit geringen Gebrauchsspuren, sonst sehr guter Zustand.  

 

ARTIKEL-NR. R00MB042B Preis 10,00 EUR 

 

 



 

Schütz, Heinrich / Hempel, Irene (Zusammenstellung): Biographische Dokumente und Briefe. Ausgewählt von Irene Hempel. 

Leipzig, VEB Deutscher Verlag für Musik, 1. Auflage 1985. 406 S. mit zahlreichen Abbildungen. Rotbrauner Ledereinband mit 

goldgeprägtem Titel und Rückentitel in Original Schuber. Geringe Gebrauchsspuren am Schuber und Einband, sonst sehr gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-NR. R00MB073B Preis 9,00 EUR 

 


